



## ERRATA

### TOMADA DE PREÇOS Nº 08/18

A Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interessados a troca do dia da visita técnica, que foi retificado no seguinte ponto do Edital:

No item 8.3.7, onde se lê:

**“nos dias 09/03/2018 às 15:00 horas, e 14/03/2018 às 15:00 horas”**

leia-se:

**“nos dias 07/03/2018 às 11:00 horas, e 12/03/2018 às 11:00 horas**

Niterói, 05 de março de 2018

Renato Navarro Guimarães

Presidente da Comissão Permanente de Licitação